

解民愁 暖人心

体彩公益金助力医疗卫生事业发展



日前,国家彩票公益金大病儿童救助项目2021年度第一批救助款拨付完毕,共有3854名白血病、先心病患儿获得救助。该项目从2009年开始获得中央专项彩票公益金支持,12年来,累计拨付救助款15.558亿元,救助白血病、先心病患儿5.4万余名。

“十三五”期间,中央专项彩票公益金白血病救助项目使25422名白血病患者获得“小天使基金”的救助;截至2019年7月底,中央专项彩票公益金先心病救助项目使11288名先心病患儿获得救助。

多年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为推动我国医疗卫生事业发展持续贡献力量。统计数据显示,2019年,中央专项彩票公益金安

排18亿元用于医疗救助,安排4.37亿元用于红十字事业,安排3.02亿元用于农村贫困母亲“两癌”救助,安排1.5亿元用于出生缺陷干预救助。

为进一步提高大病医疗保障能力,2018年、2019年,城乡居民医保人均新增财政补助中的一半用于大病保险,助力符合条件的困难群众参加基本医疗保险,对其难以负担的基本医疗、自付费用给予补助,切实提高困难群众的医疗保障水平。

2019年,财政部安排1.5亿元支持中国出生缺陷干预救助基金会,开展出生缺陷干预救助项目。该项目先后在黑龙江、内蒙古、江苏、云南四省(区)开展活动,共捐赠出生缺陷干预救助资金2345余万元。

2010年下半年,农村贫困母

亲“两癌”救助项目启动。该项目的专项基金得到了中央专项彩票公益金的大力支持。

2020年,财政部拨付3亿元中央彩票公益金,用于救助全国31省(区、市)和新疆生产建设兵团的农村贫困“两癌”患病妇女3万名。

自2003年至“十三五”末,用于中华骨髓库建设的彩票公益金累计达到15.6亿元。2019年,中央专项彩票公益金有4.37亿元用于红十字事业,其中,直接支持中华骨髓库的彩票公益金达9040.5万元。

27载温暖有光,27载责任同行。体彩公益金在医疗救助、教育助学、未成年人校外教育、残疾人事业、文化、扶贫、法律援助等多个民生领域,一直为有需要的人送去温暖。(体彩)

“7星彩”派奖活动人气高涨

10元单票为梦想增添更多可能

7星彩派奖活动热度攀升,自8月24日开启以来共进行了两次开奖,单期销量和筹集公益金量突破纪录。目前派奖一等奖暂未开出,二等奖平稳高开,各地同步开展的配套活动幸运加码,为全国各地的购彩者送去了无限惊喜和期待。

2期开出29注二等奖
一等奖暂未开出

8月24日至8月29日,体彩7星彩派奖活动进行了两次开奖,一等奖暂未开出,总额1500万元的一等奖派奖奖金仍在静待幸运儿;二等奖共开出29注,其中23注中奖彩票单票金额满10元,分享二等奖派奖奖金133万余元。

派奖两期,7星彩销量共计7450万余元,筹集公益金2756万余元,其中,第21099期单期销量突破历史纪录,达4291万余元,筹集公益金1587万余元,为社会公益事业发展贡献了一份力量。

根据派奖规则,一等奖共派送1500万元,单期最高派奖500

万元,只要派奖期间购买单票金额满10元,就有可能揽获1000万元单注一等奖。由于前两期一等奖未开出,各位购彩者一举夺取1000万元仍有很大机会。

二等奖方面,通过对比可看出,单票金额满10元参加派奖活动的幸运儿,比未参加派奖的中奖者在单注二等奖奖金要多拿一倍。固定奖方面,参加派奖活动比未参加活动在单注奖金方面多拿50%。因此,在派奖期间后续购买7星彩时,大家切记单票金额购买10元或以上,给自己更多期待与机会。

持续升温

各地活动为幸运加码

感恩公益有你,7星派送惊喜。派奖活动在全国各地点燃了一簇簇幸运火苗,同时,为了让购彩者尽享更多乐趣,多地还陆续推出了派奖助力活动。

湖北体彩为省内购彩者准备了两份专属好礼,7星彩第21099期至第21108期期间购买单票金额满10元,可随机获赠最高2331元的彩票代金券,同时还可

参加线上抽盲盒活动,赢取实物奖和代金券。

天津体彩推出了“7星彩好运来”活动,购彩者在参加全国7星彩派奖活动的同时,在天津市购买7星彩单票金额满10元,如果未中奖还可额外获得7星彩4元机选赠票一张!

浙江体彩同样为购彩者准备了福利,派奖期间在浙江省购买7星彩单票金额满10元,就有机会随机获得手机、电脑或赠票。活动开展首日,就有幸运儿成功收获了5G手机,中奖者表示:“本来就是来买瓶饮料的,顺便购彩碰碰运气,没想到意外收获了手机。真是无心插柳柳成荫!”

作为体彩的“老牌”游戏,7星彩与购彩者一路相伴走来,始终不忘公益初心,每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,为社会公益事业和体育事业发展作出贡献。为感谢每一位购彩者的公益之心,新7星彩上市后首次开展派奖活动,用惊喜回馈爱心,为梦想增添更多可能。(许丽峰)

“尝鲜”单票10注

中年男子中大乐透1523万元

近日,山东淄博一位中年男子现身省体彩中心,领走大乐透1523万元大奖。

8月21日,在体彩大乐透第21096期开奖中,该男子通过一张经5期连投的、10注号码、150元投入的单式追加多期票,中出1注1523万元一等奖。这是大乐透单式票票面注数“扩容”至10注以来,全国首次中出的头奖彩票。

领奖时,该男子颇为低调,他说,中了这么大的奖,有种“受宠若惊”的感觉,整个人一直处于不敢相信的状态。

他说:“我是一个球迷,也是竞彩迷,经常和朋友聚在一起看球、猜球。大乐透就没怎么研究,每次都是机选号码。”

购彩当天,在购买完竞彩彩票后,代销者问他:“大乐透票面注数一次可以打10注,要不要尝试一下这种新票样?可能会带来新惊喜啊!”他欣然接受。

至于怎么规划这笔奖金,他表示还没有考虑好,但非常肯定的是,不会打乱原有生活节奏。(程好)

“破天荒”投注百元

资深球迷中大乐透846万元

8月23日,四川成都一位“80后”购彩者现身省体彩中心,领走大乐透846万元大奖。

8月21日,在体彩大乐透第21096期开奖中,该男子通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注846万元一等奖。

领奖时,该购彩者介绍,自己是一位资深球迷,平日喜欢用零花钱投注竞猜型游戏,顺便也花10块钱买几注排列5和大乐透。

当期开奖日是周六,他去菜市场买菜,当时感觉非常好,就走进路边的一家体彩店,破天荒花了100块钱买了50注大乐透。晚上开奖后,他第一时间掏出彩票兑奖,发现最后一张彩票命中大奖。

得知中奖,他第一时间和老婆分享了这个好消息,两口子既高兴又紧张。

在咨询体彩店代销者之后,两人弄清楚了该怎么领奖,随后便回到家中对奖金怎么花进行了一番讨论。两人一致同意把奖金存起来做孩子的教育基金,其他的以前怎么过以后还怎么过,不能让中奖影响了正常生活。

领奖时,该男子表示,自己平时不打牌也没有其他娱乐方式,就是喜欢买彩票,非常享受体彩带来的乐趣,奖金将交给老婆保管。(郝帅)



公益体彩 乐善人生

信彩体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

服务热线: 95086